
    
    
Bitte, ergänzen Sie das Let - Schema und die 
dazu gehörende Entscheidung: 

  

 
   

 
 

 
Hat Behinderung stattgefunden 
 
 
 

 
Nein 

------------------------� 

 
Kein let 

I 
I 
I 

 
Ja 

 
 

 

 
Hätte der Spieler, der behindert wurde, spielen 
können ? 
 
 
 

 
Nein 

------------------------� 

 
Kein let 

I 
I 
I 

 
Ja 

  

 
Hat der Spieler, der die Behinderung verursacht 
hat, jede Anstrengung unternommen, den Ball 
freizugeben? 
 
 
 

 
Nein 

------------------------� 

 
Ball an 

I 
I 
I 

 
Ja 

 
 
 

 

 
Hätte der Spieler, der behindert wurde, einen 
gewinnbringenden Schlag anbringen können? 
 
 
 

 
Nein 

------------------------� 

 
let 

I 
I 
I 

 
Ja 

  

 

 

 

Ball an ......................... 

  

 
 
 

Punkte: 4 


